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Les objets présentés à la vente sont des gages corporels vendus dans le cadre d’une vente judiciaire ordonnée 
par le Président du Tribunal de Grande Instance. 

De ce fait, ils peuvent être retirés par l’emprunteur jusqu’au dernier moment. 
 

Les indications de ce catalogue sont données à titre indicatif et sauf spécification particulière ne valent 
pas expertise. 

Les poids précisés sont bruts. Ils incluent, les pierres, les mécanismes, les scories, les tissus et cuirs 
éventuels. 

 
Les objets et bijoux sont vendus en l’état sans aucune garantie. 

Aucune réclamation ne pourra être faite une fois l’adjudication prononcée. 
 

Les bijoux indiqués AC sont vendus à charge de bris ou de contrôle. 
Les bijoux sont vendus sans garantie de titre, même en cas de retour par le service de la Garantie d’un 

bijou en alliage d’OR (9K ou 14K). 
Le service de contrôle sera facturé après la vente 10 € HT. 

 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 500,  

 

MONT-BLANC - stylo plume grand modèle avec rayures d'usage sur la 
bakélite, dans un écrin  

80 / 120 

Liste de la vente du Jeudi 17 juin 2021 à 14h15 
Hôtel des ventes d'Angers 

 
 

Expositions publiques avec accès régulé : 
Samedi 12/06 de 9h30 à 12h 

Mardi 16/06 de 9h30 à 12h /14h30-18h - Mercredi 17/06 de 9h30 à 11h30 
 

Réservation obligatoire  
pour être présent pendant la vente (place limitée) 

En raison de l'actualité,  
les expositions se feront  

avec accueil régulé du public, 
 en live et ordres d'achat  

dans le respect des règles gouvernementales 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 501,  

 

Fine CHAINE de cou en OR jaune 18k de 46 cm, poids : 2.7 g  

80 / 120 

 502,  

 

BAGUE en alliage d'OR jaune 14k et pierres, doigt 54, poids brut 2.2 g  

30 / 40 

 503,  

 

MONT-BLANC, stylo bille, la dorure partiellement effacée et la bakélite 
accidentée au niveau du bouchon  

30 / 40 

 504,  

 

DUPONT, serviette en cuir noir, modèle ligne D diamant avec certificat et 
clés, état quasi neuf  

250 / 300 

 505,  

 

LOT de bijoux abîmés en OR jaune 18k et pierres, poids brut 7.3 g - on y 
joint une chevalière en plaqué  

220 / 300 

 506,  

 

BRACELET d'identité enfant non gravé en OR jaune 18k de 14 cm, poids : 
3.8 g  

110 / 150 

 507,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 48 cm avec une croix et deux 
médailles (gravées au dos) en OR jaune 18k, poids : 5.5 g  

160 / 200 

 508,  

 

MONT-BLANC, stylo bille de couleur bleue dans un écrin avec le couvercle 
abîmé  

70 / 100 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 509,  

 

CARTIER, stylo bille modèle Diabolo, avec son écrin  

70 / 100 

 510,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 55 cm avec fermoir plaqué et un 
pendentif OR jaune 18k et pierre avec anneau de bélière coupé, poids brut 
: 4.5 g -  

130 / 150 

 511,  

 

RAY BAN, paire de lunettes de soleil avec étui  

20 / 40 

 512,  

 

LOT de deux broches avec chocs en OR jaune 18k dont une avec pierres, 
poids brut : 5.4 g -  

160 / 200 

 513,  

 

BAGUE en OR jaune 18k, doigt 54, poids 3.9 g  

110 / 150 

 514,  

 

BRACELET semi rigide en OR jaune 18k orné d'un motif avec saphir* dans 
un entourage de diamants, poids brut 24 g  

* Pierre non certifiée par le Crédit Municipal  850 / 1000 

 515,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 42.5 cm à motifs floraux ornés de sept 
cabochons de pierres bleues et de neuf diamants, fermoir invisible - poids 
brut : 34,2 g  

1200 / 1500 

 516,  

 

COLLIER breloque en OR jaune de 40 cm, poids : 2.5 g  

70 / 100 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 517,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et pierres, doigt 56, poids brut : 4.3 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

120 / 150 

 518,  

 

Bague marguerite en OR jaune 18k avec pierres, doigt 54, poids brut : 3.2 
g,  

A CHARGE DE CONTROLE  90 / 120 

 519,  

 

Collier en OR jaune 18k de 65 cm, poids 14.3 g  

430 / 500 

 520,  

 

PENDENTIF avec monture en OR jaune 18k, griffe et pierre, poids brut 14 
g,  

A CHARGE DE CONTROLE  180 / 200 

 521,  

 

CHAINE de cou de 44 cm avec deux pendentifs en OR jaune 18k, poids 
6.5 g -  

200 / 250 

 522,  

 

LOT de deux fins bracelets en OR jaune 18k et pierres (un avec fermoir 
brisé), poids brut 2.5 g  

70 / 100 

 523,  

 

LOT de six bagues en OR jaune 18k et pierres, certaines déformées et une 
avec manques, poids brut 10 g  

300 / 350 

 524,  

 

Deux paires de BOUCLES OREILLES en OR jaune, poids 17.1 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

510 / 550 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 525,  

 

CHAINE de cou de 45 cm en OR jaune 18k avec une médaille à la Vierge 
en OR jaune 18k gravée par AUGIS, le verso avec prénom et date, poids : 
11.8 g  

350 / 400 

 526,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 45.5 cm, poids : 7.1 g  

210 / 250 

 527,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 20.5 cm, poids : 5.3 g  

150 / 200 

 528,  

 

BRACELET d'identité enfant gravé en OR jaune 18k, poids : 2.2 g  

60 / 100 

 529,  

 

BAGUE en OR jaune 18k avec trois diamants de taille ancienne, le central 
de 0.20 carat environ, doigt 55, poids brut : 3.2 g  

170 / 200 

 530,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k et pierres, poids brut 3.4 g  

100 / 150 

 531,  

 

LOT de deux bagues en OR jaune et blanc 18 k avec pierres, poids brut 
4.8 g -  

140 / 160 

 532,  

 

BAGUE en OR gris 18K avec diamant de 0.25 carat environ, doigt 57, 
poids brut 2.3 g  

150 / 180 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 533,  

 

COLLIER breloque en OR jaune 18K de 42 cm à motifs émaillés avec la 
paire de pendants oreilles assortie, poids brut : 23.8 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  710 / 800 

 534,  

 

PARURE en OR jaune 18k et pierres, composée du collier, de la bague, du 
bracelet et de la paire de boucles oreilles, poids brut 37.5 g  

1130 / 1200 

 535,  

 

BAGUE en OR gris 18k avec diamant de 0.35 carat environ (serti à revoir), 
doigt 54, poids brut 4.4 g -  

A CHARGE DU CONTRÔLE  420 / 460 

 536,  

 

CHEVALIERE en OR jaune 18k, doigt 64, 17.3 g  

520 / 550 

 537,  

 

BAGUE semainier en OR jaune 18k, doigt 58, poids 5 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  

150 / 200 

 538,  

 

BAGUE en OR jaune 18k, doigt 60, poids : 3.9 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  

120 / 150 

 539,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 50 cm avec pendentif en OR jaune 
18k, poids : 4 g  

120 / 150 

 540,  

 

CHAINE de cou de 54 cm avec pendentif et paire de pendants oreilles 
assorties, le tout en OR jaune 18k, poids : 11.9 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  350 / 400 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 541,  

 

PENDENTIF avec la paire de pendants oreilles assorties en OR jaune 18k 
et coquillages, poids brut : 8.5 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  100 / 150 

 542,  

 

BAGUE en OR jaune 18k avec diamant de 0.25 carat environ, doigt 47, 
poids brut 2.5 g  

170 / 200 

 543,  

 

Important BRACELET en OR jaune 18k avec pierres et poils d'éléphant, 
poids brut : 67.4 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  1800 / 2000 

 544,  

 

BAGUE en OR gris 18k et diamants, doigt 52, poids brut 4 g -  

150 / 200 

 545,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et pierres déformée, doigt 56, poids brut 2 g -  

60 / 100 

 546,  

 

ALLIANCE et alliance demi-tour en OR jaune 18K et pierres, poids brut 4.4 
g  

130 / 150 

 547,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 61 cm, poids : 16.2 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  

490 / 550 

 548,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et diamants, doigt 53, poids brut 6 g -  

200 / 250 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 549,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 20 cm, poids 34 g  

1050 / 1200 

 550,  

 

BAGUE en OR jaune 18k ornée de diamants dont le principal de 0.20 carat 
environ, doigt 54, poids brut 7.2 g -  

250 / 300 

 551,  

 

BAGUE en OR jaune 18k avec pavage de pierres, doigt 56, poids brut 5.6 
g  

150 / 200 

 552,  

 

PARURE en OR jaune et gris 18k avec pierres composée du bracelet, de 
la bague, du pendentif et de la paire de boucles oreilles, poids brut 27 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  800 / 1000 

 553,  

 

Paire de BOUTONS OREILLES en OR jaune 18k, poids 1 g  

30 / 50 

 554,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 21 cm - poids 26.9 g - AC -  

800 / 1000 

 555,  

 

ALLIANCE en OR jaune 18k et bague en OR jaune 18k écrasée, poids 6.2 
g,  

A CHARGE DE CONTROLE  180 / 200 

 556,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k - 2.8 g -  

80 / 120 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 557,  

 

Important BRACELET rigide ouvrant en OR jaune 18k, poids 18 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  

540 / 600 

 558,  

 

Deux BAGUES en OR gris 18k et pierres (nombreux manques), poids brut 
6.8 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  200 / 250 

 559,  

 

Chaine de cou en OR jaune 18k de 55 cm, poids 4.8 g  

140 / 160 

 560,  

 

Paire de grandes CREOLES en OR jaune 18k, poids 7.3 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

210 / 250 

 561,  

 

Deux BRACELETS brisés en OR jaune 18k avec pierres, poids brut 10.8 g  

300 / 350 

 562,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 61 cm, poids 3.4 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

100 / 120 

 563,  

 

BAGUE en OR jaune 18k avec pierres (manques), doigt 54, poids brut 4.1 
g -  

120 / 150 

 564,  

 

EMPORIO ARMANI, montre chronographe pour homme en céramique 
noire, mouvement quartz, légères rayures sur le verre, avec écrin  

140 / 180 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 565,  

 

BIJOUX abîmés en OR jaune 18k, poids 3.6 g  

100 / 150 

 566,  

 

CHRIST en Croix et paire de CREOLES abîmée en OR jaune 18k, poids 
1.7 g  

50 / 80 

 567,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k et pierres, poids brut 92 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

2800 / 3000 

 568,  

 

LOT de bijoux brisés en OR jaune 18k avec perle, poids brut 4.5 g  

130 / 160 

 569,  

 

PENDENTIF en OR jaune et diamant de 0.15 carat environ, poids brut 1.2 
g  

50 / 100 

 570,  

 

Deux BAGUES en OR jaune 18k avec perles ou pierres, poids brut 3.2 g  

100 / 150 

 571,  

 

BRACELET d'identité en OR jaune et gris 18k de 18 cm, le fermoir en 
métal, poids brut 5.1 g  

150 / 200 

 572,  

 

TISSOT, montre chronographe pour homme en acier modèle PR100, 
mouvement quartz avec ses papiers et son écrin, très bon état  

90 / 120 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 573,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et pierres (manques), doigt 56, poids brut 10.3 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  

300 / 350 

 574,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et pierre, doigt 50, poids brut 3.8 g -  

110 / 150 

 575,  

 

LOT de cinq bagues en OR jaune 18k avec pierres ou perles, poids brut 
26.6 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  750 / 1000 

 576,  

 

PARURE en OR jaune 18k avec pierres composée d'un collier, d'une paire 
de pendants d'oreilles et d'un bracelet, poids brut 105.6 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  3000 / 3200 

 577,  

 

BAGUE marguerite en OR jaune 18k sertie d'un saphir* foncé entouré de 
diamants - doigt 62 - poids brut 7.5 g -  

* Pierre non certifiée par le Crédit Municipal  300 / 500 

 578,  

 

BAGUE en OR jaune 18k sertie de pierres - doigt 57 - poids brut 5.2 g -  

150 / 200 

 579,  

 

BAGUE en OR jaune 18k sertie d'une pièce de 10 francs OR - doigt 63 - 7 
g -  

350 / 400 

 580,  

 

ALLIANCE en OR gris 18k, doigt 62, poids 6.1 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  

180 / 220 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 581,  

 

Paire de BOUCLES OREILLES en OR jaune et gris 18k, poids 2.4 g  

70 / 100 

 582,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et pièce de 10 francs OR, doigt 50, poids 7.6 g  

230 / 300 

 583,  

 

CHEVALIERE en OR jaune 18k, doigt 66, poids 18.3 g -  

A CHARGE DE CONTROLE  

550 / 600 

 584,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 50 cm avec pendentif en OR jaune 
18k, poids 21.2 g -  

A CHARGE DE CONTROLE  640 / 700 

 585,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 42.5 cm, choc, poids 12.2 g -  

370 / 400 

 586,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 18.5 cm, chocs, poids 6.3 g -  

190 / 250 

 587,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 42 cm, poids 12.8 g  

380 / 450 

 588,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k et pierres - poids brut 34.7 g -  

1040 / 1200 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 589,  

 

BAGUE en ORS jaune et gris 18k avec saphir* et diamants, doigt 56, poids 
brut 3.8 g -  

* Pierre non certifiée par le Crédit Municipal  130 / 160 

 590,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et péridot*, doigt 55.5, poids brut 4.4 g -  

* Pierre non certifiée par le Crédit Municipal  

130 / 160 

 591,  

 

LOT de bijoux abîmés en OR jaune 18k et pierres, poids brut 5.7 g - on y 
joint deux boucles oreilles dépareillées en plaqué  

180 / 220 

 592,  

 

BAGUE marguerite en OR gris 18k et PLATINE ornée de diamants dont le 
central de 0.20 carat environ, doigt 54, poids brut 5.6 g  

280 / 350 

 593,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 42 cm, poids 22 g  

660 / 700 

 594,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 18.5 cm, poids 19.5 g  

590 / 650 

 595,  

 

BAGUE dôme en OR jaune 18k avec pierres, doigt 55, poids brut 8.9 g  

280 / 350 

 596,  

 

BAGUE coupée en OR jaune 18k et pierres, poids brut 1.8 g  

50 / 100 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 597,  

 

Deux BRACELETS ouvrants en OR jaune 18k, poids 37.7 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  

1130 / 1200 

 598,  

 

Paire de PENDANTS OREILLES en OR jaune 18k avec chocs et 
manques, poids 23.3 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  700 / 800 

 599,  

 

GUCCI, montre de dame en métal avec écrin  

20 / 40 

 600,  

 

Lot de bijoux en OR jaune, poids 119.7 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  

3600 / 4000 

 601,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 19 cm, 3.5 g  

110 / 150 

 602,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et pierre, doigt 53.5, poids brut 1.9 g  

50 / 80 

 603,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 50 cm avec croix huguenote, poids 
5.3 g  

160 / 200 

 604,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et pierres, doigt 56, poids brut 2.9 g  

90 / 120 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 605,  

 

MORCEAU en OR jaune 18k, 2.7 g  

80 / 120 

 606,  

 

BIJOUX brisés en OR jaune 18k, 1.9 g  

50 / 80 

 607,  

 

BAGUE en OR jaune 18k avec améthyste*, doigt 56, poids brut 5.1 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

* Pierre non certifiée par le Crédit Municipal  120 / 150 

 608,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 20 cm, poids 79.1 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  

2380 / 2500 

 609,  

 

BRACELET brisé en OR jaune 18k, poids 17 g  

510 / 550 

 610,  

 

Paire de BOUTONS de MANCHETTES en OR jaune 18k, poids 7.9 g  

240 / 300 

 611,  

 

CHEVALIERE en OR jaune 18k, doigt 59, poids 6.5 g  

200 / 250 

 612,  

 

MONTRE de dame en OR jaune 18k, poids brut 26.2 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

630 / 660 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 613,  

 

OMEGA, montre pour homme en OR jaune 18k à mouvement mécanique, 
indicateur des secondes à six heures, la couronne a été changée et est 
oxydée, le fond de boîte est rayé, bracelet en métal, poids brut 73.6 g  

300 / 350 

 614,  

 

BIJOUX abîmés en OR jaune et gris 18k avec pierre, poids brut 3.6 g -  

100 / 150 

 615,  

 

BAGUE coupée en OR jaune 18k et pavage de pierres, doigt 60, poids brut 
5.6 g  

160 / 200 

 616,  

 

LOT de cinq petites bagues en OR jaune 18k et pierres, poids brut 5.3 g -  

160 / 200 

 617,  

 

CHAINE de cou de 46 cm avec deux pendentifs dont une avec coquillage, 
le tout en OR jaune 18k, poids brut 3.2 g  

35 / 50 

 618,  

 

Deux PENDENTIFS en OR jaune avec perles de culture, poids brut 2 g  

60 / 80 

 619,  

 

BAGUE en OR gris 18k avec pavage de diamants (manque), doigt 52, 
poids brut 3.8 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  130 / 150 

 620,  

 

MONTURE de bague en OR gris 18k et PLATINE et bague ancienne en 
OR jaune 18k et petites perles, poids brut 3.5 g -  

100 / 150 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 621,  

 

CHEVALIERE en OR jaune 18k, doigt 60, poids 7.9 g  

230 / 300 

 622,  

 

MASERATI, montre pour homme à mouvement quartz et bracelet cuir  

70 / 100 

 623,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 50 cm, poids 4.1 g  

120 / 150 

 624,  

 

ALLIANCE en OR gris 18k, doigt 63, poids 3.8 g  

110 / 150 

 625,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 39 cm avec pendentif en OR jaune 
18k et pierre, poids brut 3 g  

90 / 150 

 626,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 44 cm, poids 2.4 g  

70 / 100 

 627,  

 

Paire de BOUCLES OREILLES OR jaune 18k et pierres, poids brut 1.5 g  

45 / 80 

 628,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k, poids 5.3 g  

160 / 200 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 629,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 41 cm, poids 4.8 g  

140 / 280 

 630,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 41 cm avec un pendentif en OR jaune 
18k, poids 3.7 g  

110 / 250 

 631,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k avec motifs de 39 cm, poids 3.1 g  

90 / 120 

 632,  

 

BRACELET abîmé en OR jaune 18k de 18.5 cm, le fermoir défectueux, 
poids 5.3 g  

160 / 200 

 633,  

 

EMPORIO ARMANI, montre en acier pour homme à quartz, traces 
d'oxydation sur le fond de boîte  

25 / 40 

 634,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k avec perles de culture ou pierres, poids 
brut 14.4 g -  

430 / 460 

 635,  

 

CHEVALIERE déformée en OR jaune 18k, doigt 48, poids 1.3 g  

40 / 60 

 636,  

 

HUGO BOSS, montre pour homme en métal à quartz avec bracelet cuir  

35 / 50 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 637,  

 

ALLIANCE en OR jaune 18k, doigt 62, poids 3.4 g  

100 / 150 

 638,  

 

Trois petits BRACELETS en OR jaune 18k dont un brisé, poids 3.8 g -  

110 / 150 

 639,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k et pierres - poids brut 33.2 g - A CHARGE 
DU CONTROLE  

1000 / 1200 

 640,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 47.5 cm - 19.7 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  

590 / 650 

 641,  

 

COLLIER brisé en OR jaune 18k, poids 5.7 g  

170 / 200 

 642,  

 

Lot de deux pendentifs en OR jaune 18k et pierres - poids brut 5.5 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  

160 / 200 

 643,  

 

BAGUE en OR jaune 18k ajouré - doigt 62 - poids 8 g -  

A CHARGE DU CONTROLE  

240 / 300 

 644,  

 

Paire de CREOLES torsadées en OR jaune 18k, poids 6.4 g -  

190 / 250 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 645,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et diamant, doigt 53, poids brut 5.4 g -  

160 / 200 

 646,  

 

CHEVALIERE en OR jaune 18k, doigt 54, poids 3.1 g  

90 / 120 

 647,  

 

PENDENTIF en OR jaune 18k et pièce de 40 francs OR de l'AN13 A - 
poids 20.9 g -  

640 / 700 

 648,  

 

MONTRE de col en OR jaune 18k, poids brut 27.2 g -  

180 / 220 

 649,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 18 cm - poids 17.6 g -  

530 / 600 

 650,  

 

BAGUE ouverte en OR jaune 18k et demi souverain - poids 8.6 g - A 
CHARGE DU CONTROLE  

260 / 300 

 651,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et diamant - doigt 55 - poids brut 7.7 g -  

250 / 300 

 652,  

 

ALLIANCE en OR gris 18k, doigt 59, poids 3.3 g,  

A CHARGE DU CONTROLE  

100 / 150 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 653,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 48 cm, poids 10.3 g  

A CHARGE DE CONTROLE  

310 / 350 

 654,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k et verre - poids brut 3 g -  

80 / 120 

 655,  

 

Collier en OR jaune 18k de 45 cm, poids 27.2 g -  

A CHARGE DE CONTROLE  

810 / 1000 

 656,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 45 cm avec pendentif cassolette en 
OR jaune 18k, poids 9.5 g -  

280 / 350 

 657,  

 

Triple ALLIANCE trois ORS 18k, doigt 54, poids 6.2 g -  

190 / 250 

 658,  

 

COLLIER en OR jaune 18k de 71 cm, poids 20.5 g  

620 / 680 

 659,  

 

BRACELET en OR jaune 18k de 20 cm, poids 13.7 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

410 / 450 

 660,  

 

BAGUE semainier en OR jaune 18k avec pierres, doigt 55, poids brut 3.7 g  

110 / 150 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 661,  

 

BAGUE en OR jaune 18k avec pierres, doigt 55, poids brut 4.1 g  

120 / 150 

 662,  

 

LOT de bijoux en OR jaune 18k avec pierres, manque une poussette de 
bouton oreille, poids brut 3.6 g  

100 / 150 

 663,  

 

LOT de bijoux abîmés en OR jaune 18k, poids 17.6 g  

530 / 600 

 664,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et poils d'éléphant, doigt 60, poids brut 3.9 g, A 
CHARGE DE CONTROLE  

110 / 150 

 665,  

 

BRACELET brisé en OR jaune 18k, poids 9.6 g  

290 / 350 

 666,  

 

BRACELET en OR jaune 18k, poids 13.7 g  

410 / 450 

 667,  

 

ALLIANCE demi-tour en OR jaune 18k avec rubis* et diamants, doigt 55, 
poids brut 4.6 g -  

* Pierre non certifiée par le Crédit Municipal  190 / 250 

 668,  

 

BAGUE en OR jaune 18k avec pierre, doigt 54, poids brut 2.9 g -  

90 / 120 
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 669,  

 

ALLIANCE en OR gris 18k, doigt 51, poids 3 g  

90 / 120 

 670,  

 

ALLIANCE en OR gris 18k, doigt 49, poids 1.9 g  

50 / 100 

 671,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 45 cm avec un pendentif ange en OR 
jaune 18k, poids 4.5 g  

140 / 200 

 672,  

 

ALLIANCE en OR jaune 18k, doigt 53, poids 3.5 g -  

A CHARGE DE CONTROLE  

100 / 150 

 673,  

 

Paire de BOUTONS OREILLES en OR jaune 18k, poids 0.9 g  

30 / 50 

 674,  

 

MONTRE pour homme en acier de marque FESTINA, mouvement 
automatique à fond squelette, bracelet cuir à boucle déployante, avec sa 
boîte  

40 / 60 

 675,  

 

CHEVALIERE en OR jaune 18k chiffrée CA, doigt 60, poids 15.2 g  

450 / 500 

 676,  

 

CHAINE de cou OR de 53 cm en OR jaune 18k, poids 18.4 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

550 / 600 



 

 

 Page 24 de 26 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 677,  

 

BAGUE en OR jaune 18k et pièce de 2 pesos OR, doigt 54.5, poids 5.3 g  

160 / 200 

 678,  

 

BAGUE en OR gris 18k et pierres, doigt 51.5, poids brut 1.7 g  

50 / 80 

 679,  

 

BRACELET rigide en OR jaune 18k de 6.5 cm de diamètre, poids 18.3 g,  

A CHARGE DE CONTROLE  

550 / 600 

 680,  

 

PENDENTIF poissons en OR jaune 18k, poids 0.8 g  

30 / 50 

 681,  

 

ALLIANCE en OR jaune 18k, doigt 51, poids 2.7 g  

80 / 120 

 682,  

 

ALLIANCE (doigt 52) et bouton oreille en OR jaune 18k avec pierre, poids 
brut 2.4 g -  

70 / 100 

 683,  

 

BAGUE en OR gris 18k avec diamants, doigt 54, poids brut 1.8 g  

60 / 80 

 684,  

 

CHEVALIERE en OR jaune 18k avec onyx* et petit diamant, doigt 63, 
poids brut 6.7 g -  

A CHARGE DE CONTROLE  

* Pierre non certifiée par le Crédit Municipal  
190 / 250 
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 685,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 57 cm avec pendentif tortue en OR 
jaune 18k, poids 4.5 g -  

130 / 150 

 686,  

 

BAGUE en OR gris 18k avec diamant, doigt 52, poids brut 3.1 g  

90 / 120 

 687,  

 

CHAINE de cou en OR jaune 18k de 57 cm avec pendentif en OR jaune 
18k avec camée de coquillage, poids brut 7.4 g -  

160 / 200 

 688,  

 

COLLIER de perles de culture en chute de 46 cm avec fermoir olive OR  

50 / 80 
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE SPECIAL COVID 19 : 
La vente s’établira en Live, par ordres d’achat et téléphone ou avec accès régulé du public, 
conformément à la réglementation sanitaire en vigueur. 
L’O.V.V. DELOYS est une Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques régie par la loi n° 
2000-642 du 10 juillet 2000. En cette qualité, l’O.V.V. DELOYS agit comme mandataire du vendeur. 
Le commissaire-priseur n'est pas partie au contrat de vente qui unit exclusivement le vendeur et 
l'adjudicataire. 
1. EXPOSITION : Expositions sur rendez-vous ou avec accès régulé respectant la 
réglementation sanitaire en vigueur. Conformément à la loi, les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de l’O.V.V. DELOYS, sous réserve des éventuelles modifications aux 
descriptions du catalogue qui seront annoncées verbalement pendant la vente et portées au procès-
verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de 
l'état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l'adjudication prononcée, 
les biens étant vendus dans l'état où ils se trouvent au moment de la vente avec leurs imperfections 
et leurs défauts. Il est de la responsabilité des futurs enchérisseurs d'examiner chaque bien avant 
la vente. L'absence d'indication d'une restauration, d'un accident ou d'un incident dans le catalogue 
ou verbalement n'implique nullement qu'un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. 
De même, la mention de quelque défaut n'implique pas l'absence de tout autre défaut. Les 
dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif. L'état des cadres n'est pas garanti, 
les restaurations d'usage et rentoilages sont considérés comme des mesures conservatoires 
n'entraînant pas de dépréciation. Les attributions à un artiste donné, émises dans ce catalogue, ne 
sont pas des données objectives et immuables : elles reflètent notre analyse et l'opinion majoritaire 
chez les spécialistes au moment où le catalogue est mis sous presse. Ce consensus est susceptible 
d'évoluer dans le temps, en même temps que les connaissances. 
1.1 VENTES & EXPOSITIONS SOUS REGLEMENTATION CONFINEMENT : Les expositions 
avant les ventes se déroulent soit avec accès régulé du public, soit par la visualisation des photos 
sur nos sites internet (valant exposition). Les ventes exclusivement live sont soumises au droit de 
rétractation qui court pendant 14 jours à compter de la réception de l'objet par l'acheteur. 
2. DEROULEMENT DE LA VENTE : La vente est faite au comptant et est conduite en euros. Le 
plus offrant et dernier enchérisseur est l'adjudicataire. Il s'engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d'adjudication augmenté des frais à la charge de l'acquéreur et de tout impôt 
ou taxe qui pourrait être exigible. Il doit justifier de son identité et de ses références bancaires. Les 
chèques et virements sont libellés en euros (€) à l'ordre de la SARL DELOYS. A défaut de paiement, 
l'objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère immédiatement ou à la première 
opportunité. L'acheteur est censé agir pour son propre compte, sauf dénonciation préalable de 
mandataire pour le compte d'un tiers acceptée par l’O.V.V. DELOYS. Celle-ci se réserve le droit de 
refuser toute enchère, d'organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains 
lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou séparer des lots. En cas de 
contestation, elle se réserve de désigner l'adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l'annuler, ou 
encore de remettre le lot en vente. Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous 
l'entière responsabilité de l'acquéreur. L'adjudicataire mandate l’O.V.V. DELOYS pour effectuer en 
son nom, la déclaration d'achat prévue á l'article 2bis de l'arrêté du 16 août 2016 relatif á l'interdiction 
du commerce d'ivoire d'éléphant et de corne de rhinocéros. 
3. FRAIS DE VENTE : Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants 
:  
Vendus sur requête du Crédit Municipal de Nantes : Frais de vente : 15,20 % TTC 
Le service de contrôle sera facturé après la vente 10 € HT. 
4. MODES DE REGLEMENT ACCEPTES :- en espèces : jusqu'à 1000 € pour les professionnels et 
pour les particuliers résidents, jusqu'à 10000 € pour les particuliers non résidents sur présentation 
de pièce d'identité. - par chèque : uniquement tirés sur une banque française, jusqu'à concurrence 
de 23 000 €, avec présentation de deux pièces d'identité. Le transfert de propriété n'aura lieu 
qu'après encaissement définitif du chèque. - par virement bancaire en euros : possible dans tous les 
cas, en particulier pour les montants supérieurs à 23000 € et pour les règlements des acquéreurs 
étrangers. - par carte bancaire : sur place à l'Hôtel des ventes, ou en ligne sur le site Ivoire 
France/Angers-Saumur (3DSecure). Les acheteurs défaillants consentent expressément à ce que 

l’incident et leur nom soient rendus publics par tout moyen, et ne peuvent se prévaloir d’aucun droit 
sur le bien impayé. . 
5. ORDRES D'ACHAT ET DEMANDES DE TELEPHONE : Ils devront être transmis par écrit, 
accompagnés d'une copie d'une pièce d'identité de l'enchérisseur, et d'un relevé d'identité bancaire 
ou d'une lettre accréditive de la banque, au plus tard 24 heures avant la vente. Le Commissaire-
Priseur se réserve le droit de refuser une demande si l'enchérisseur ne présente pas suffisamment 
de garanties. L’O.V.V. ne peut être tenue pour responsable en cas de manquement ou de problème 
de liaison téléphonique. Dans le cas d'ordres d'achat d'un même montant pour un même lot, l'ordre 
déposé le premier sera préféré. Si une dernière enchère en salle se trouve à égalité avec un ordre 
écrit, le lot sera adjugé à la personne présente en salle.  
Lorsque l’O.V.V. ne parvient pas à joindre les enchérisseurs par téléphone, ceux-ci s'engagent alors 
à enchérir automatiquement à l'estimation basse. 
Les demandes de téléphones ne sont prises en compte, pour les ventes live, qu'à partir de 100 € 
d'estimation basse du lot. 
6. ENCHERES EN LIGNE VIA www.interencheres.com : Une préinscription de l'adjudicataire sur 
le site est nécessaire, en renseignant les éléments relatifs à l'identité et à la carte bancaire. 
L'adjudicataire accepte, de ce fait que www.interencheres.com communique à l’O.V.V. tous les 
éléments relatifs à son inscription et sa carte bancaire. L’O.V.V. se réserve le droit de demander un 
complément d'information avant son inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en 
ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d'achat. Le procès-verbal du LIVE n'est 
pas contractuel : les enchères gagnantes vous seront confirmées après la vente par le commissaire-
priseur. En cas de simultanéité d'enchères entre la salle et le réseau internet, prééminence sera 
donnée à la salle. L'adjudicataire en ligne autorise l’O.V.V si elle le souhaite, à utiliser les 
informations de carte bancaire pour procéder au paiement total ou partiel des acquisitions, y compris 
les frais à la charge de l'acheteur. 
Article L221-28 du code de la consommation : Le droit de rétractation ne peut être exercé 
pour les contrats conclus lors d'une enchère publique. 
7. DOUBLE ENCHERE : En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, 
l'objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en 
adjudication. 
8. PREEMPTION DE L'ETAT FRANCAIS : L'Etat français dispose d'un droit de préemption 
conformément aux textes en vigueur. L'exercice de ce droit intervient immédiatement après 
l'adjudication, le représentant de l'Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au 
dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours. L’O.V.V. DELOYS 
n'assumera aucune responsabilité du fait de la préemption de l'Etat français. 
9. ENLEVEMENT DES ACHATS : La délivrance des objets adjugés s'effectue sur le lieu de la vente 
après un règlement intégral des sommes dues, par virement constaté sur le compte bancaire de 
l’O.V.V., en espèces, ou encaissement définitif du chèque. Le démontage et le transport sont à la 
charge de l'acquéreur ainsi que toute dépense afférente à ces opérations. En cas d'enchères à 
distance, l'adjudicataire, qui doit alors en faire la demande expresse, peut solliciter, dans la mesure 
du possible, que l'objet adjugé lui soit transporté à l'adresse qu'il communiquera. L'expédition des 
objets sera organisée par notre prestataire Mission Service Pro, SARL  au capital de 3000€ auprès 
du RCS Angers domiciliée au 17 rue du Puits Aubert - 49260 BREZE. Pour toute demande 
d'expédition, merci de contacter notre prestataire Mission Service Pro par mail à 
msp.colis49@gmail.com. Aucune expédition ne sera effectuée avant le règlement total du bordereau 
et validation par l'étude.  
Un délai de 30 jours, sans frais de gardiennage, est accordé pour l'enlèvement du/des lot(s) 
adjugé(s). Passé ce délai, l’O.V.V. DELOYS facturera 5 € TTC par lot et par jour de 
gardiennage. 
Références bancaires :  
CREDIT AGRICOLE DE L'ANJOU ET DU MAINE    
DE LA PERRAUDIERE Xavier - DELOYS 
RIB : 17906 00032 21200904000 95  /   
IBAN  :  FR76 1790 6000 3221 2009 0400 095   /   BIC : AGRIFRPP879 

 
 


